



医院党委理论学习中心组专题学习研讨 党的二十届三中全会精神

9月5日，医院召开党委理论学习中心组专题学习会，对党的二十届三中全会精神进行再学习、再认识、再深化、再拓展，集体学习研讨，结合医院实际，把全会精神的学习贯彻工作持续引向深入。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清主持会议并讲话。

会议指出，党的二十届三中全会是一次具有里程碑意义的重要会议，吹响了新时代新征程进一步全面深化改革的冲锋号。全院干部员工要坚定不移听党话、跟党走，持续深化医药卫生体制改革，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，推动卫生健康事业高质量发展。

会议强调，要深入学习贯彻全会精神，坚持党的全面领导，不断加强医院党组织建设，把广

大党员的先锋模范作用发挥好，一以贯之深化纪律教育、持之以恒加强纪律建设，坚决纠正医药购销领域和医疗服务中不正之风，确保医院各项工作在廉洁、公正的轨道上运行。要积极响应全会号召，扎实推进卫生健康领域重点改革任务，以改革创新为动力，积极发挥国家区域医疗中心示范引领作用，不断探索精进医疗技术和服务模式，努力提高医疗服务质量，改善患者就医体验。要以全会精神为指引，全力推进院内精细化管理和制度流程优化，构建科学、高效、规范的管理体系，进一步强化人才培育，积极引进高层次紧缺人才，增强学科“硬实力”，加强医院企业文化建设，激发员工主动性积极性，助力医院可持续发展。

与会人员集中观看了学习视

频，学习了习近平总书记关于教育的重要论述和重要文章，围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神，特别是习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，结合分管工作逐一交流发言，一致表示要将全会精神转化为实际行动，带领全院干部员工深刻认识医院在保障人民健康、教书育人、推动社会发展中的重要地位和责任，以敢为、善为、真为的思想意识和决心干劲，加强医院内涵建设，精心抓好重大改革举措的组织实施，爬坡过坎、攻坚克难，努力创造可复制、可推广的盛京经验，开展好疾病救治、健康教育和疾病预防工作，让人民群众共享医院高质量发展成果。

宣传工作部 / 支欣